

вул. Цілиноградська, 58А, ЖК Дует

110,000\$

Описание объекта

Продам 3 кімн. квартиру на вул. Цілиноградська, 58А, ЖК Дует. Поверх 8/20. Площа 100 кв. м. Будинок зданий у 2018 році, заселений. Формат квартири: кухня вітальня, 2 окремі спальні, 2 санвузли, 2 балкони, вбиральня. У квартирі виконаний якісний ремонт за дизайнерським проектом. Вхідні двері від забудовника замінили на двері Straj.

Проводився демонтаж стін від забудовника, були зведені нові з 2 шарами гкл, декоративною штукатуркою, укладанням склополотна, шумоізоляцією в спальні. Цегляна стіна у вітальні викладена з царської цегли. Міжкімнатні двері прихованого монтажу, виконані на замовлення за потрібними розмірами Secret doors. Стяжка від забудовника знімалася і укладалася нова, зроблено Теплі підлоги у ванній кімнаті, встановлена система антипотоп та осмос, фільтр грубої очистки. Радіатори від забудовника було замінено на нові сталеві Purmo ventil.

Електрика вже закінчена, у всіх кімнатах та на балконах, частина дизайнерських світильників встановлена. Розетки та вимикачі також дизайнерські. У спальні встановлена світлодіодна стрічка як один з варіантів освітлення. У вбиральні світло включається по датчику руху. Системи примусових витяжок у двох санвузлах.

Проведено інтернет, є роутер.

Вся плитка та сантехніка Італійська, найвищої якості, купувалася в салоні Венеція (є кошторису). Паркет по всій квартирі дуб. Найвищої якості, купувався в салоні Perfect (кошториси €).

З меблів та техніки в даний момент є:

спальня: ліжко (+матрац новий ортопедичний, люкс), дзеркало підлогове;

вітальня: великий тимчасовий стіл, диван, що розкладається, тимчасова кухня складається з двох шаф і стільниці, є духовка Gorenje, вже підключена, є тимчасова витяжка. Холодильник двокамерний;

дитяча встановлене двоярусне ліжко з дизайн-проекту (+новий ортопедичний матрац), стіл, книжкова шафа.

У будинку цілодобовий консьєрж, 4 великі ліфти, нижній паркінг, свій двірник, прибиральниця, сантехнік, ОСББ.

Поряд з будинком стадіон, дитячі майданчики, магазини, ринок, кафе та ін.

Підписуйся на наш бот t.me/Kharkivestate_bot повідомить Вас про всіх нових об'єктах за

Вашим запросом.

ID объекта: 3Q48718

Площадь: 100 м²

Кол-во спален: 3

Кол-во ван: 2

Этажность: 8/20

Адрес: Харьков, Харьковская область, Украина



























